

## Главред «Комсомольской правды» ответил на обвинения Генпрокуратуры Таджикистана

Обвинения Генеральной прокуратуры Таджикистана, которая может возбудить уголовное дело в отношении корреспондента «Комсомольской правды» Сергея Пономарева, главный редактор газеты Владимир Сунгоркин считает надуманными.

«Я считаю совершенно надуманными обвинения таджикской стороны. Любой читатель легко может в этом убедиться, зайдя на сайт kp.ru - репортаж Пономарева там выложен», - заявил Владимир Сунгоркин, [ответ которого опубликован](#) на сайте «Комсомольской правды».

В сообщении также отмечается, что в июле из-за этого репортажа в Таджикистане был приостановлен выпуск «Комсомольской правды», которая публиковалась в этой стране с 2006 года и пользовалась интересом местных читателей.

Напомним, Генеральный прокурор Таджикистана Юсуф Рахмон сегодня на пресс-конференции в Душанбе заявил, что возможно в отношении Сергея Пономарева [будет возбуждено уголовное дело](#) за «разжигание межнациональной розни».

Он отметил, что опубликованная 16 июля этого года российским журналистом статья «Таджикистан: из советского прозябания в светлое будущее» в газете «Комсомольская правда» направлена на экспертизу.

«Если в его (С. Пономарева - прим. «АП») статье будут обнаружены признаки разжигания межнациональной розни, в отношении него будет возбуждено уголовное дело», - добавил он.

16 июля 2016 года на сайте «Комсомольской правды» - [www.kp.ru](http://www.kp.ru) - была опубликована статья «Таджикистан: из советского прозябания в светлое будущее», в которой говорилось о поездке российского журналиста Сергея Пономарева в Таджикистан.

Тон публикации показался местному сообществу оскорбительным, приведенные в материале факты - не соответствующими действительности.

21 июля Шариф Хамдампур, главный редактор «Точикистон» и партнер «Комсомолки» в Таджикистане [заявил](#), что он приостанавливает выпуск российской газеты «Комсомольская правда» в Таджикистане из-за публикации «Таджикистан: из советского прозябания в светлое будущее», в которой говорилось о поездке российского журналиста Сергея Пономарева в Таджикистан.

«Прочитав статью, я понял, что статья не отвечает не только этическим нормам журналистики, но и профессиональным нормам. В статье имеются факты оскорбления таджиков и в целом нации. Заново были упомянуты имена Равшана и Джамшуда», - отметил Шариф Хамдампур.

Отметим, что редакция газеты «Таджикистан» выступала в качестве партнёра газеты «Комсомольская Правда», реализуя печатное издание на территории Таджикистана. Газета «Комсомольская правда» публикуется в Таджикистане с 2006 года, согласно двухсторонним соглашениям и пользуется популярностью среди таджикских читателей.

<http://news.tj/ru/news/glavred-komsomolskoi-pravdy-otvetil-na-obviniya-genprokuratury-tadzhikistana>